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9η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

20 Νοεμβρίου, 2024, Κέντρο «ΟΑΣΙΣ», Χοιροκοιτία. 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Αγαπητοί φίλοι, μέλη του Συνδέσμου ΣΥΠΑΥΤΚ, 

Με μεγάλη χαρά, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΠΑΥΤΚ και εγώ προσωπικά, σας καλωσορίζουμε 

στην 9η Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου μας, ο οποίος έχει ήδη κλείσει 10 χρόνια κιόλας ζωής. 

Έχουμε φέτος συμπληρώσει 11 χρόνια από την «εθελούσια» αφυπηρέτηση μας το καλοκαίρι του 

2023 από την Τράπεζα Κύπρου. Σήμερα, όπως κάθε χρόνο, θα έχουμε την ευκαιρία να 

ενημερωθούμε και να συζητήσουμε τα διάφορα τρέχοντα ζητήματα που μας απασχολούν σαν 

ομάδα, για τη δράση του Διοικ. Συμβουλίου σχετικά με τα θέματα αυτά, για την οικονομική 

κατάσταση του Συνδέσμου και ειδικότερα για τη θέση που βρισκόμαστε και τις εξελίξεις σχετικά με 

τις αγωγές μας. 

1.0 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ 

Ασφαλιστικό Σχέδιο Υγείας 

Ο Σύνδεσμος μας εξακολουθεί να διατηρεί και λειτουργεί το Σχέδιο Υγείας με την Εθνική 

Ασφαλιστική από το 2016. Στο Σχέδιο αυτό, ιδιοκτησίας του ΣΥΠΑΥΤΚ,  παραμένουν σήμερα 

ασφαλισμένοι 11 άτομα, από τα οποία μόνο τα 7 είναι μέλη του ΣΥΠΑΥΤΚ. Το ασφάλιστρο είναι 

εξαιρετικά χαμηλό για κάλυψη εξόδων ενδονοσοκομειακής περίθαλψης. Ενδεικτικά είναι μόνο €1 

την ημέρα και συγκρίνεται πολύ ευνοϊκά με άλλα Σχέδια. Να προσθέσουμε, ακόμη, ότι είναι 

χαριστικά προς τον Σύνδεσμο μας που αποδέχεται η ασφαλιστική εταιρεία τη διατήρηση του, αφού 

οι ασφαλισμένοι (11 άτομα) είναι πολύ μικρός αριθμός ως ποσοστό του αριθμού των μελών του 

ΣΥΠΑΥΤΚ (245) 

Πρέπει, όμως, να υπενθυμίζουμε με κάθε ευκαιρία ότι τα ασφαλιστικά συμβόλαια είναι ομαδικά 

και για να είναι έγκυρα πρέπει οι συμμετέχοντες να έχουν πλήρως τακτοποιημένες τις συνδρομές 

τους προς τον Σύνδεσμο μας, €10 ετησίως. Ειδικά για τα ομαδικά σχέδια ασφάλισης πρέπει όλοι να 

γνωρίζουμε ότι έστω και ένας ασφαλισμένος να μην είναι συνεπής, η ασφαλιστική  εταιρεία έχει το 

δικαίωμα να διακόψει και να ακυρώσει τη Σύμβαση Ασφάλισης, οπότε καταλαβαίνετε την ευθύνη 

του κάθε ασφαλισμένου έναντι και των συναδέλφων του που συμμετέχουν στο ίδιο Σχέδιο.  
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Υπενθυμίζουμε ότι το ύψος της ετήσιας συνδρομής, με απόφαση του Δ.Σ. και έγκριση της 

προηγούμενης 8ης ΓΣ, έχει μειωθεί από €20 σε €10 Ευρώ το χρόνο, με ισχύ από το 2022, πράγμα 

που προτείνουμε να συνεχιστεί μέχρι και το 2025 περιλαμβανομένου και να επανεξεταστεί στην 

επόμενη Γ.Σ. τέλος 2025. 

 

2.0 ΑΓΩΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  

Δεν είναι, όμως, μυστικό συνάδελφοι ότι το πιο καυτό θέμα που απασχολεί όλους μας και 

εξακολουθεί να μας ταλανίζει για 11 και πλέον χρόνια, είναι οι Αγωγές τις οποίες καταχωρήσαμε 

τόσο εναντίον του Ταμείου Προνοίας, όσο και ατομικά εναντίον των μελών της Διαχ. Επιτροπής. 

Θα προσπαθήσω να κάνω μιά πρώτη, συνοπτική ενημέρωση για την κάθε περίπτωση και βεβαίως 

θα μπορούμε να μπούμε σε πολύ μεγαλύτερη λεπτομέρεια στη συζήτηση που θα ακολουθήσει. 

Με ειλικρίνεια, υπευθυνότητα και διαφάνεια, όπως πάντα, ώστε όλοι να έχουμε την πληρέστερη 

δυνατή εικόνα. 

 2.1 Αγωγή 950/2013 και Συνεκδικαζόμενες Αγωγές εναντίον του Ταμείου Προνοίας Τρ. Κύπρου 

Όπως θα θυμάστε, στην προηγούμενη Γ.Σ. τον περασμένο Νοέμβριο, είχαμε αναφέρει ότι 

εκκρεμούσε ακόμη στο Επαρχιακό Δικαστήριο η εκδίκαση των δύο Εφέσεων μας στις Αποφάσεις 

του Εργατικού Δικαστηρίου, αναμένοντας να οριστεί ημερομηνία. Σήμερα, επιτέλους, είμαστε στην 

ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι η συνεκδίκαση των δύο εφέσεων έχει ήδη αρχίσει. Την 

5/11/2024, πριν δύο μόλις εβδομάδες, το Εφετείο κάλεσε τους δικηγόρους των δύο πλευρών να 

καταθέσουν τα σχετικά περιγράμματα, ξεχωριστά η κάθε πλευρά, το αργότερο εντός 45 ημερών. 

Τούτο σημαίνει ότι στις αρχές του 2025, οι πλευρές αναμένεται ότι θα κληθούν από το Δικαστήριο 

για οδηγίες, για να οριστεί η έναρξη των ακροάσεων.  

2.2 Αγωγή εναντίον των μελών της Διαχειριστικής Επιτροπής αρ. 1409/2021 

Πέραν των πιο πάνω αγωγών καταχωρήθηκε στο Επαρχιακό Δικαστήριο όπως γνωρίζετε το 2019 νέα 

αγωγή, η αγωγή 1409/19, εναντίον των εννέα μελών της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου 

Προνοίας ατομικά. Μέσα στο Σεπτέμβριο 2021 είχαμε καταθέσει την έκθεση απαίτησης και 

αναμέναμε να οριστεί η ημερομηνία ακρόασης. Τον Μάρτη 2022 οι αντίδικοι μας καταχώρησαν 

ένσταση, ζητώντας προδίκαση της ένστασης αυτής, με την οποία ισχυρίζονταν ότι η δική μας 

απαίτηση είχε ήδη εκδικαστεί στο Εργατ. Δικαστήριο και απορριφθεί, και απαιτούσαν την απόρριψη 

της παρούσας απαίτησης μας. 
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Την 27η Αυγούστου 2024 το Επαρχιακό Δικαστήριο εξέδωσε Απόφαση επί των προδικαστικών 

ενστάσεων των αντιδίκων μας, στην οποία αναφέρει ότι στερείται δικαιοδοσίας να τις εκδικάσει, 

διακόπτει την εκδίκαση τους ενώπιον του και παραπέμπει την Αγωγή στο Δικαστήριο Εργατικών 

Διαφορών. Επομένως, θα αναμένουμε από το Δικαστήριο Εργατικών Διαφορών το επόμενο βήμα, 

δηλαδή να καλέσει τις πλευρές για οδηγίες. Θα επανέλθουμε για να ενημερώσουμε τους 

συμμετέχοντες αιτητές στην εν λόγω αγωγή μόλις υπάρξουν νεώτερες εξελίξεις. 

2.3 Αγωγή 6040/15 του Ταμείου Προνοίας Τράπ. Κύπρου εναντίον της Τράπεζας Κυπρου – 

Απαίτηση €70.5 εκατ. 

Για το θέμα αυτό είχαμε αναφερθεί και στην προηγούμενη Γενική Συνέλευση πριν 1 χρόνο, που 

μόλις είχαμε πληροφορηθεί για την εν λόγω αγωγή. Είχαμε πληροφορήσει τότε την Γ.Σ. ότι πρόκειται 

για μεγάλη οικονομική απαίτηση του Ταμείου Προνοίας από την Τράπεζα Κύπρου, με την οποία το 

Ταμείο απαιτεί από την Τράπεζα το ποσό ποσό των €70,596.000, επιπροσθέτως του ποσού των 

€417,613,755.97, το οποίον το 2012 η Τράπεζα Κύπρου ισχυρίζεται ότι ορθώς μας είχαν μεταφέρει 

στο Ταμείο. 

Επειδή τα μέλη του Συνδέσμου μας είναι όλοι ανεξαιρέτως πρώην υπάλληλοι της Τράπεζας Κύπρου, 

οι οποίοι αποχώρησαν από το 2013, και  από την έκβαση της Αγωγής 6040/2015 επηρεάζονται τα 

δικαιώματα και το λαβείν των μελών μας από το Ταμείο, παρακολουθούμε τις εξελίξεις στενά. 

  

 Θέλω, τέλος, κλείνοντας να ευχαριστήσω από την καρδιά μου όλα ανεξαίρετα τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου, και τον καθένα ξεχωριστά, για τη στενή και ειλικρινή συνεργασία μας. 

Ευχαριστώ, επίσης, και τα μέλη της τριμελούς Πειθαρχικής Επιτροπής, η οποία συμμετέχει ενεργά 

και παρακολουθεί από κοντά τις εργασίες του Δ.Σ. Η προσφορά όλων γίνεται ακόμη μεγαλύτερη αν 

προστεθεί ότι γίνεται εθελοντικά από όλους. 

 

Στη συνέχεια θα σας ενημερώσει ο συν. Ανδρέας Δαμιανού, ως ο Οικονομικός Υπεύθυνος του 

Συνδέσμου μας, για τα οικονομικά πεπραγμένα και θα μπορείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε 

ερωτήσεις τυχόν έχετε πάνω στις οικονομικές καταστάσεις.  

 

Στη συνέχεια,  θα προχωρήσουμε με τυχόν ερωτήσεις και συζήτηση κάθε θέματος που θέλετε να 

εγείρετε. 
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Ως Δ.Σ. σας απευθύνουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ για τη σημερινή σας παρουσία και συμμετοχή στις 

εργασίες της  Γενικής Συνέλευσης 2024. Σας διαβεβαιώνουμε ότι για όλο το υπόλοιπο της θητείας 

μας θα συνεχίσουμε να χειριζόμαστε τις υποθέσεις μας και να υπερασπιζόμαστε τα συμφέροντα 

των μελών μας με σοβαρότητα, υπευθυνότητα και διαφάνεια. Πλησιάζοντας προς τα Χριστούγεννα 

και το τέλος του 2024, σας ευχόμαστε βαθειά μέσα από την καρδιά μας, σε εσάς και στις οικογένειες 

σας,  Καλά Χριστούγεννα και ένα χαρούμενο, ευτυχισμένο 2024 πάντα με υγεία και κάθε καλό. 

 

Σας ευχαριστούμε. 

 

Ντίνος Φραγκούδης 

Πρόεδρος ΣΥ.Π.Α.Υ.Τ.Κ 

 

20η Νοεμβρίου 2024 
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